
\DICHIARAZIONE SOSTITUTIVA DI ATTO Dl NOTORIETA' 
(ai sensi dell'articolo 47 del Decreto del Presidente dello Repubblica 28 dicembre 2000, numero 445 e successive 

modifiche e imegrazioni) 

Il sottoscritto Prof.' 	Avv. Alfredo CONTIERI, consapevole delle sanzioni penali previste in caso di 
dichiarazioni mendaci e della conseguente decadenza dai benefici eventualmente conseguiti a seguito di 
dichiarazioni non veritiere (ai sensi degli articoli 75 e 76 del Decreto del Presidente della Repubblica 28 
dicembre 2000, numero 445), con riferimento all'incarico di Consulenza legale dell'Ateneo di cui al 
Decreto Rettorale del 14 ottobre 2016, n. 904 (Stesura del parere relativo alla impugnabilità della richiesta di 
rettifica finanziaria operata dal MiSE nell'ambito del Progetto da] titalo"sostituzione dei corpi illuminanti presenti 

con sistemi di tecnologia LED In numerosi complessi immobiliari di proprietà dell'Ateneo j, sotto la propria 
responsabilità 

DICHIARA 

1) di non trovarsi in alcuna delle situazioni di conflitto di interesse, anche potenziale, casi come 
previsto dal comma 41 della Legge 6 novembre 2012, n.190 "Disposizioni per la prevenzione e la 
repressione della corruzione e della illegalità nella pubblica amministruziOne", dall'articolo 7 del 
Decreto del Presidente della Repubblica 2013,11.62 "Regolamento recante Codice di Comportamento dei 
dipendenti pubblici, a norma dell'articolo 54 del Decreto Legislativo 30 marzo 2001, n.165, e dagli 
articoli 6 e 7 del "Codice di Comportamento dello Università degli Studi del ,Sannio",, 
OVVERO 

di trovarsi nella seguente situazione: 	  

2) ai sensi dell'articolo 15 del Decreto Legislativo 14 marzo 2013, numero 33: 

Li 	di essere titolare dei seguenti incarichi e/o cariche in enti di diritto privato regolati o finanziati 
pubbliche amministrazioni (indicare gli incarichi e/o le cariche rivestiti/e e l'ente privato conferente): 

OVVERO 
di non essere titolare di incarichi o di cariche in enti di diritto privato regolali o finanziati da 

pubbliche amministrazioni; 

di svolgere l'attività professionale di )--\\N ci6-9.\C°  

11 sottoscritto dichiara di aver letto -l'Informativa ai sensi dell'articolo 13 del Decreto Legislativo 30 
giugno 2003, numero 1913, che contiene "Codice in materia di protezione dei dati personali", allegata 
alla presente dichiarazione, e accetta i termini e le condizioni di trattamento dei dati personali con le 

modalità e per le finalità ivi indicate. 

Il sottoscritto allega copia di un documento di riconoscimento in corso di validità legale. 

Firma 	1_,< C  Benevento « 4 u i I. 2016 



Firma NERALE 
N ;3I' 4E) 

Benevento d 4 1. T 2016  

ATTESTAZIONE DELL'AVVENUTA VERIFICA DELL'INSUSSISTENZA DI 
SITUAZIONI, ANCHE POTENZIALI, DI CONFLITTO DI INTERESSI .E/0 DI 

INC OMPATIBILITA' 

Visto l'articolo 53 del Decreto Legislativo 30 marzo 2001 numero 165, come modificato dalla Legge 6 
novembre 2012, numero 190, che contiene'Dísposizioni per lo prevenzione e la repressione dello 
corruzione e dell'illegalità nella pubblica amministrazione", l'articolo 1, comma 41 della Legge 6 
novembre 2012, n.190 "Disposizioni per la prevenzione e la repressione della corruzione e della 
illegalità nella pubblica anuttínistrazione", l'articolo 7 del Decreto del Presidente della Repubblica 2013, 
n.62 "Regolamento recante Codice di Comportamento dei dipendenti pubblici, a norma dell'articolo 54 
del Decreto Legislativo 30 marzo 2001, n.165, gli articoli 6 e 7 del "Codice di Comportamento della 
Università degli Studi del Sannio" e l'articolo 15 del Decreto Legislativo 14 marzo 2013, numero 33; 

Vista la dichiarazione sostitutiva dl atto di notorietà del Prof. Avv. Alfredo CONTIERI, 

sottoscritto Dott. LUDOVICO BARONE in qualità ci' DIRETTORE GENERALE .DELLA 

UNIVERSITA' DEGLI STUDI DEL SANNIO 

ATTESTA 

di aver verificato che non sussistono situazioni, anche potenziali, di conflitto di interessi eio di 
incompatibilità in capo al Prof. Avv. Alfredo CONTIERI per lo svolgimento dell'incarico di Consulenza 
legale dell'Ateneo di cui al Decreto Rettorale del 14 ottobre 2016, n. 904 (Stesura del parere relativo alla 
impugnabilità della richiesta di rettifica finanziaria operata dal MiSE nell'ambito del Progetto dal titolo-Sostituzione 
del corpi illuminanti presenti con sistemi di tecnologia LED in numerosi complessi immobiliari di proprietà 
dell'Ateneo ). 
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